

Prvi taborniški ples v Ljubljani

Pijača pa ni „šla“ ...

Pustno soboto so izkoristili starejši taborniki odreda Rožnik za organizacijsko morda najzahtevnejšo akcijo. Za vse ljubljanske tabornike so priredili pustni ples. Sam ples niti ne bi bil tako zahtevna prireditev za organizatorje, če ne bi vzporedno priredili še vrste drugih zanimivih dejavnosti.

V pustni ples so uvrstili namreč zahtevne točke. Taborniški orkester ČRNI ASFALT, ki ga sestavljajo člani kluba MURA, so namreč bivši gojenci doma na Lepodvorski ulici in so že igrali na internem Rožnikovem taborniškem plesu. Kot posebna zanimivost pa je bila gotovo daljša točka — nastop tabornika Tina Jelkovskega-DELGADA, ki je kljub svoji mladosti znan tudi širši javnosti. Tin je namreč hipnotizer in je svoje sposobnosti konkretno pokazal tudi na sobotnem plesu. Več kot šeststo ljubljanskih tabornikov in njihovih prijateljev je burno ploskalo njegovim uspešnim točkam. Tin je že tri leta Rožnikovec in je svoje hipnotizerske sposobnosti že nekajkrat pokazal ter navdušil tabornike, da so njegov program uvrstili tudi v pustovanje.

Starejši člani odreda so pripravili vrsto zanimivih mask, s katerimi so presenetili tudi svoje najbližje prijatelje v odredu, saj jih ni-

hče ni prepoznal. Tudi najmlajši so imeli priložnost nastopiti v tekmovanju za najbolj zanimivo masko. Prvi trije so prejeli praktične nagrade.

Taborniški brezalkoholni bife s krofi je bil tudi na voljo žejnim in lačnim, vendar kljub močni založenosti ni bilo prometa, saj so morali prireditelji večino pijač vrniti.

Domska skupnost Doma železniških šol na Aljaževi cesti je svojim tabornikom — ČETI BRATSTVO iz odreda Rožnik brezplačno odstopila prostore telovadnice za ples. Domsko vodstvo pa je tudi po vseh močeh pomagalo izpeljati zahtevno prireditev, na kateri so sodelovali tudi skoraj vsi gojenci DŽS. Tudi številni dežurni vzgojitelji so prispevali, da so pripravljala dela potekala v redu, da je minil ples brez incidentov in da so bili prostori primerno okrašeni.

Posebno priznanje velja vsem tabornikom, ki so odlično organizirali garderobo, bife, srečolov s taborniškimi dobitki, predvsem pa kvaliteten program, ki bi bil v ponos vsakemu organizatorju. Ta akcija sodi v vrsto podobnih ob 20. obletnici ustanovitve odreda Rožnik. Tej obletnici so posvetili celotno leto 1979 in plesu bodo sledile še številne zanimive prireditve.

PARTIZANOVCI IZ SMLEDNIKA V ZRN

Ekipe Partizan Smlednik se je udeležila največjega maratona v Evropi. Maraton je bil v Swarzwaldu v ZRN in na njem so sodelovali tekmovalci iz trinajstih držav. Iz Jugoslavije so bili samo Drago Šebenik, Slavko Jenko in Roman Gantar. Prejeli so srebrna priznanja ki jih dobijo tisti, ki pretečejo razdaljo 42 kilometrov in 195 m v manj kot štirih urah in pol. Najstarejši tekmovalac je bil star 74 let, najmlajši pa 12 let. Najbolj so pohvalili organizacijo, ki je bila brezhibna. Presenetilo pa jih je tudi prijateljsko, tovariško vzdušje. Tek je izredno naporen, in ko omagaš, ko imaš krizo, ko misliš odstopiti, te tekmovalac, ki ga sploh ne poznaš, bodri, te celo prime, da tečeta skupaj. Člani Partizana iz Smlednika si za vnaprej žele, da na tem množičnem tekmovanju ne bi nastopali sami.

VESELE URICE POD KOŠI

V Vižmarjah in na Brodu je med mladimi že dolgo časa košarka med najbolj priljubljenimi športi. Z izgradnjo dveh igrišč, ob VVZ Manice Komanove in OŠ Ivana Novaka — Očka, so mladi ljubitelji košarke dobili še večje veselje do tega športa. Ko pa so ustanovili športno društvo Vižmarje-Brod, je dobila tudi košarkaška sekcija v njem svoje mesto. Sprva so bili v ekipi samo starejši dijaki in študenti, sedaj pa se z veseljem vključujejo tudi mlajši, ki so komaj končali osnovno šolo. Tako so mladi dobili priložnost, da zdravo in organizirano preživljajo svoj prosti čas. Pod vodstvom najvišjega in najboljšega igralca Franca Medveda so mladi košarkarji pridno vadili. V svojo sekcijo želijo vključiti tudi mladinke, katerih zanimanje za to športno panogo v KS Vižmarje-Brod raste iz dneva v dan. Tako si sedaj mladinke krajšajo čas z odbojko, medtem ko lahko mladinci izbirajo med nogometom in košarko.

Kljub temu, da imajo mladi košarkarji le enkrat tedensko na voljo telovadnico, so prepričani, da bodo tudi v novi sezoni tako uspešni kot v lanski, ko so se udeleževali vseh občinskih tekmovanj in osvajali najvišja mesta.

Jože Selan

Tehnična kultura

Letos bo drugače

Iz leta v leto opažamo, da številne osnovne šole komajda začenjajo s tehničnimi krožki in klubi mladih tehnikov, ali pa še tega ne. Zatorej vemo, da mora vsak »začetnik« prehoditi osnovne poti, ki pa so ovira vsem ostalim, ki so jih že in je njihov vzpon na vseh področjih, katera imajo v svojem letnem delovnem načrtu, nagel in doslednejši. Toda ni več le otipavajoče delo, temveč na visoki ravni, kjer se srne s konstruktorstvom. Od tod do prenekaterih inovacij in realizacij lastnih konstrukcij — izumov — je često le korak.

Prikaz delovnih tehničnih sposobnosti in znanja so resnično vsakoletna tekmovanja v organizaciji Zveze organizacij za tehnično kulturo Jugoslavije — prej LJUDSKE TEHNIKE JUGOSLAVIJE — na vseh ravneh: področnih mestnih tekmovanjih in srečanjih mladih tehnikov, republiških tekmovanjih in srečanjih ter tudi na zveznih tovrstnih prireditvah. V Sloveniji bomo letos obširno zastavili: mimo mestnih in področnih tekmovanj in srečanj mladih tehnikov bo tovrstna prireditev v republiškem merilu v Domžalah in v zveznem merilu v Radovljici. To pot bodo delavci na področju tehnične kulture gornjesavske doline sprejeli v goste mlade tehnike in inštruktorje ter prijatelje tehničnih dejavnosti iz vse naše domovine! Čeprav bodo potekala tekmovanja na letošnjem zveznem srečanju mladih tehnikov precej drugače kot prejšnja leta, bodo vendarle znova svečana manifestacija mladega rodu naše domovine.

Letošnja tekmovanja se bodo pričela že konec meseca aprila in bodo trajala tja do konca junija in morda celo do prve polovice meseca julija (republiško prvenstvo jadric). Prav vsa tekmovanja mladih tehnikov bodo prikaz delovnih sposobnosti in teoretičnega znanja, ki si ga pridobivajo mladi tehniki ob svojih inštruktorjih v tehničnih krožkih in klubih mladih tehnikov naših osnovnih šol. Se posebno zanimiva bo razstava v zveznem merilu, kjer bomo lahko ocenjevali delo in tudi raven tehničnega dela posameznih mladih tehnikov iz posameznih bratskih republik ter tudi republiških KMT. Zatorej bomo tudi Slovenci letos lahko omogočili našim mladim tehnikom, katerim ni bilo še mogoče sodelovati na zveznih tekmovanjih, da si ogledajo vsaj nekaj tehničnih dejavnosti, čeprav LETOS PRVIČ POTEKAJO PO POVSEM DRUGEM PROGRAMU!

Valerija Novšak

ŠPORT IN TELESNA KULTURA

Rekreacija v Donitu

Vaje med odmorom

V kemični industriji Donit združuje delo nad 2.000 delavcev, od tega v 4 TOZD in DSSS v Medvodah nad 1.000. Nekajletna amaterska prizadevanja za organizirano rekreacijo so dala prve ugodne rezultate. Ob tem so delavci spoznali, da rabijo profesionalnega organizatorja športne rekreacije. To odgovorno delovno mesto je pred štirimi leti prevzel Borut Nastran.



»V Donitu se danes več kot tretjina delavcev redno ali občasno ukvarja z rekreacijo. Največ jih keglja, sledijo pa igranje nogometa, rokometu in košarke. No, tudi smučanje je vse bolj priljubljeno. Sicer pa nismo poskrbeli samo za delavce, ampak tudi za njihove družinske člane, razveseljivo pa je, da se za vadbo odloča vse več žensk. Posebno zanimiva so tekmovanja med TOZD, kjer je poudarek na množičnosti, oziroma pestrosti vadbe,« nam je hitel pripovedovati.

Načrti za letošnje leto predvidevajo, ob že utečenih, še vrsto novih akcij, ki naj bi k organizirani rekreaciji privabile še več delavcev. Tako bo več akcij plavanja, kolesarjenja, orientacijski pohod, Cooperjev test. Razmišljajo pa tudi o organizirani rekreaciji med delovnim časom.

»Na navojni liniji v TOZD »Filtri« bomo poskusili z razgibalnimi vajami za okoli 25 delavcev. Razgibati jim hočemo tiste dele telesa, ki so pri delu najbolj izpostavljeni neprimerni drži. Če se bo izkazalo, da je to dobro, bomo sčasoma uvedli podobne vaje tudi za druge skupine delavcev,« je zaključil pripoved Borut Nastran.